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2023 RESPONSES (2022)

• 119 total responses (146)

• 85 Home language English (109)

• 34 Home language Spanish (37)

• Grade Band

• 58 Elementary (103)

• 29 Middle (44)

• 31 High (57)
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My child receives extra help from staff when they need it. 

2023 2022 2021 2019 2018



31%

43%

12%

9%

5%

29%

45%

16%

7%

3%

31.45%

47%

11.32%

7.55%

2.52%

54.40%

33.90%

7.10%

4.20%

0.40%

54%

35%

6%

4%

1%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree

My child’s school communicates effectively with me as a parent.
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My child’s teacher(s) communicates effectively with me as a parent.
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My child’s teacher(s) communicates effectively with me as a parent.
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My child feels safe in his/her school.
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My child experiences bullying. (Was not asked in 2019/18)
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When my child experiences bullying, they know who to ask for help.
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PREFERRED FORMS OF PARENT 
COMMUNICATION

• Direct

• Remind

• District Text (Bright Arrow)

• Talking Points

• Email

• Papers

• Skyward

• Indirect

• Facebook

• Website

• High Preference >40%

• Medium Preference 15%-39%

• Low Preference <14%


